
Feuille de solutions								        Niveau 1

Le bœuf et la grenouille
Départ du grand nénuphar : possibilités

Départ du petit nénuphar : possibilités
5
3

Table ronde
Il y a   chevaliers.16

2 × 7 + 8 = 7 1 × 5

5 8 7 4 × 5 + 1 = 1 7 × 8

Symboles à effacer

La montre de Mattéo
Réponse : 29
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Colorier des solides

Voyage
Réponse :   km4 000

Monstre
Réponse : mètres40

Du beurre
Réponse : mm12

2 0 2 1 2 2
1 3 1 2 1 4
2 2 2 1 2 1
1 3 1 1 1 3
2 0 2 1 1 2
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Rénovation de carrelage

Construction cachée

B
J

Galerie de portraits

Pièces
  pièces de 7 pépettes 

pièces de 11 pépettes4
8

Les 6 pièces de Sidonie



Feuille de solutions								        Niveau 2

I love mat

I	 représente le chiffre 
L	 représente le chiffre 
O	 représente le chiffre 
V	 représente le chiffre 
E	 représente le chiffre 
M	 représente le chiffre 
A	représente le chiffre 
T	 représente le chiffre 
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Les oiseaux et le poisson
Réponse : mètres20

Les fractions de Francine
Réponse :  fractions48

Cocktails
Réponse : 20

0 9 2 0

9 2 0 0

0 0 9 2

2 0 0 9

Un seul 2009

Ligne de partage

Kenken

6 1 4

5 6 3

4 5 2

5

4

3 6

1

2 3

2

1

1 2 5 6 3 4

2 3 6 1 4 5

652143

Nid de reptiles
Aire :  cm22.60



Feuille de solutions								        Niveau 3
Chasse au trésor

Pentaminos

Encore 2009
Liste d’Astrid :  nombres 20
Liste de Bruno :  nombres 12

Triangle original
n’importe quel triangle 
non équilatéral avec 
l’angle A de 60° 
Elle a mesuré : l’angle Â
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APMEP et IREM

Blanche Neige et les sept fleurs
Réponse : 1897


